

Évzáró a kecskeméti helyi szervezetnél

A fémkohászati szakosztály kecskeméti helyi szervezete immáron hatodik alkalommal, 2003-ban december 13-án, a védőszentek méltatásával kötötte össze évzáró rendezvényét. Az Országos Erdészeti Egyesület kecskeméti csoportjával közösen megszervezett rendezvényen Szent Hubertusról és Szent Borbáláról emlékeztek meg a résztvevők.

A 45 fő elhelyezését Solton, a pincehegyen *Kerti István* helyi vállalkozó és vadásztársasági tag biztosította. A szakmai rendezvényt követő vacsoráról *Szűcs Imre*, alias Lenin, okleveles erdőmérnök, fakereskedő és az erdészek nemes közösége gondoskodott.

A rendezvényen ismét üdvözölhettük a székesfehérvári helyi szervezet tagjait, élükön *Csurgó Lajos* elnökkel, *Puza Ferenc* alias Puzus szakosztályi alelnökkel. A bányászok képviselőjében *Kiss Csaba* alias Balhás Charlie tisztelte meg rendezvényünket. Külön örömünkre szolgált a vaskohászati szakosztály dunaújvárosi csoportjának képviselőjében megjelent *Mayerhoffer Ferenc* alias Koffer aktív részvétele is.

2003-ban már másodszor vett részt rendezvényünkön *Ivanics István* tagtársunk, országgyűlési képviselő, és bejelentette, hogy szívesen segít egy OMBKE–OEE közös rendezvény megszervezésében, amelyet a Parlament Vadásztermében tarthatnánk meg. Erre kitűnő

alkalmat adna, ha az OBMKE új vezetése az OEE vezetésével hagyományápoló ünnepi estet szervezne a soproni és a miskolci egyetemen végzett képviselők részvételével. Ezen rendezvényre az egyetemek és főiskolák rektorait, dékánjait is meg kellene hívni. Ezen híryanagon keresztül is szeretnénk felhívni egyesületünk vezetésének figyelmét erre a soha vissza nem térő alkalomra.

Rendezvényünk szakmai és védőszeneket méltató részét lezárva tartottuk meg a közös bányász-kohász-erdész szakestélyt *Dánfy László* alias Bubu elnökségével, *Bognár Gábor* alias Pagát (OEE) háznagysága, *Csurgó Lajos* alias Ifjúmadár és a vígkedélyű tagság részvételével. Estünk fényét emelte Kiss Csaba komoly pohárként elhangzó, mély filozófiai és szakmáértékes beszéde. Nemes gondolatokat tolmácsolta a résztvevők felé *Clement Lajos* alias Fradi is, aki a tőle már megszokott fanyar humorral találta fel az emberi lét mély igazságait. *Pápai Gábor* alias Koczkás Piere, az Országos



Erdészeti Lapok főszerkesztője az erdészek üdvözlését hozta közénk, és ígéretet tett egy részletes beszámolóval, melyet az elhangzott beszédekkel együtt kíván megjelentetni az Erdészeti Lapokban.

A kecskeméti OMBKE és OEE több mint 18 éves együttműködését méltatva *Dánfy László*, a kecskeméti helyi szervezet elnöke kézzel festett, erdészcsillaggal ékesített selyemzást adott át *Bognár Gábornak*, az OEE kecskeméti titkárának, a jelen lévő erdészek hangos „vivát” felkiáltásai közepette.

A himnuszok elhangzása után baráti borozgatás mellett kívántunk egymásnak boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres új évet.

☞ **Dánfy László**

A vaskohászati szakosztály budapesti helyi szervezetének tisztújító taggyűlése

Ez év február 18-án került sor a budapesti helyi szervezet tisztújító taggyűlésére, melyen a helyi csoport tagjain kívül *dr. Tolnay Lajos*, az OMBKE elnöke és *dr. Gagyai Pálffy András*, az OMBKE ügyvezető igazgatója is részt vett. Az ülést *dr. Mezei József* vezette. *Dr. Csirikusz József* leköszönő elnök az elmúlt négy évről tartott részletes beszámolójában kitért a helyi csoport rendezvényeinek ismerteté-

sére (üzemlátogatások, klubnapok, kirándulások, Luca-napi szakestélyek stb.), a taglétszám alakulására, valamint a szakosztályokkal, szakcsoportokkal való kapcsolattartásra. Megköszönte a helyi csoport munkáját segítő vállalatok és magánszemélyek támogatását, valamint a rendezvényeken résztvevő tagtársak aktivitását. A tagság a beszámolót elfogadta.

A taggyűlés második részében az új vezetőség és a küldöttek megválasztására került sor. A jelölőbizottság (*dr. Prokša Ferenc* és *Kovács Győző*) javaslatára a taggyűlés egyhangúan megválasztotta elnöknek *dr. Csirikusz Józsefet*, társelnöknek *dr. Dutkó Lajost*, titkárnak *dr. Réger Mihályt*, titkárhelyettesnek *Boross Pétert*.

A vaskohászati szakosztály tisztújító küldöttgyűlésén a budapesti helyi szervezetet a vezetőség, a tiszteleti és választmányi tagok és az ülésen megválasztott 14 küldött képviseli. A hivatalos program után a taggyűlés kötetlen baráti beszélgetéssel folytatódott.

☞ **CS. J. – R. M.**

Vezetőségválasztás a székesfehérvári szervezetnél

A fémkohászati szakosztály székesfehérvári helyi szervezetének tagjai február 25-én az ALCOA-Köfém művelődési házában választásra gyűltek össze.

Csurgó Lajos elnök megnyitójában üdvözölte a jelenlévőket, többek között *Gál Jánost*, a szakosztályi jelölőbizottság vezetőjét, majd *Horváth Csaba* titkár foglalta össze az elmúlt, közel négy év tevékenységét. A ciklus alatt 6 tagtársunktól vettünk végső búcsút, a harangjáték melletti néma felállással emlékeztünk rájuk. Létszámunk jelenleg 159 fő. Tagdíjfizetésünk az elvárásoknak megfelelő, a működésünkhöz szükséges fedezet rendelkezésünkre állt.

Szakmai rendezvényeinket a hónap utolsó szerdáján tartott összejöveteleinken elhangzott, igen változatos témájú előadások képezték.

A vendéglátóinktól hallott témák címei:

- Az erdészet jelenéről és jövőjéről
Előadó: *Emerling Gábor*, OEE megyei titkára
- Erdély geológus szemmel
Ea.: *Tiszai János*, Bakonyi Bauxitbánya
- Magyar az alumínium és a bauxit?
Ea.: *dr. Kovácsics Árpád*, a Bakonyi Bauxitbánya vezérigazgatója, egyesületünk főtitkára
- Az alumínium keréktárcsa gyártása
Ea.: *Veres László*, AWPE gyárigazgató
- Az ALCOA-KÖFÉM Kft. biztonságtechnikai és környezetvédelmi helyzetéről
Ea.: *Simkó Rudolfné* és *Joanelli Tiborné*



■ Titkárunk Horváth Csaba



■ Az 50 éves csoport történeti albumainak nézegetése

- Vízkinca a kincsesi víz után
Ea.: *Kumánovics György*, Középdunántúli Vízügyi Igazgatóság
- A magyar energiaszektor helyzetéről
Ea.: *dr. Matyi-Szabó Ferenc*
Saját tagtársaink előadásai közül néhány:
 - *Tóth István*: A bauxit 200 éves történetéről; Az alumínium történetéről; Dr. Alliquander Endre regényes életéről
 - *Dr. Forgó Béla*: Az ALCOA-KÖFÉM Kft. helyzetéről
 - *Vadász József*: Új, folyamatos hőkezelő kemence az öntödében
 - *Dr. Demeter Ferenc* két sikeres előadást tartott a mesés Keletről
 - *Vendég József*: A présmű fejlődése indulástól napjainkig
 - *Szabó Éva*: Új tekerclágyító kemence telep a hengerműben
 - *Puza Ferenc*: Ki kit képvisel egyesületünk irányítási rendszerében?

Az elmúlt ciklusban 9 tagtársunk 50 éves, 13 tagtársunk 40 éves egyesületi tagságért kapott Sóltz Vilmos-emlékérmet. Egyesületi munkája elismeréseként egy tagtársunk tiszteleti tag, 3 tagtársunk emlékérem, 4 tagtársunk plakett, 4 tagtársunk oklevél kitüntetésben részesült.

Kiemelkedően jó az együttműködésünk a szakosztály kecskeméti, inotai és mosonmagyaróvári szervezetével.

Beszámolt titkárunk a belföldi és külföldi tanulmányútjainkról, kirándulásainkról, társadalmi rendezvényeinkről. Ez utóbbiak közül kiemelte a KÖFÉM alapításának 60. évfordulója alkalmából rendezett nagy sikerű megemlékezésünket, Ku-

noss Endre síremlékének koszorúzásait, hagyományápoló szakestélyeinket, Mikulás-bálgajainkat.

A beszámolót Gál János és Puza Ferenc hozzászólásai egészítették ki, majd azt a jelenlévők elfogadták.

Csurgó Lajos a vezetőség nevében lemondott, és felkérte *Clement Lajost*, hogy ismertesse a szavazás módját és a jelölőbizottság javaslatát az új vezetőségre és a küldöttekre.

A szavazás eredményét *dr. Csák József*, a számlálóbizottság vezetője ismertette.

Helyi szervezetünk elnöke a következő ciklusban Csurgó Lajos, titkára Horváth Csaba (szoros versenyben *Szabó Zsolt*tal). Az elnökség tagjai: *Bozai Rita* gazdasági felelős, *Baranyai Sándor* szervezetépítési felelős, *Clement Lajos* hagyomány és ipartörténeti felelős, *Puza Ferenc* kapcsolattartási és koordinációs felelős. Az elnökség tagja „tárca nélküli miniszterként” *Csömöz Ferenc*. Állandó meghívott elnökségi tagok: *Mucs Béla* – bányászcsoporthoz, *Sas István* – nyugdíjas csoport, *Gáncs Péter* – ALCOA-n kívüli dolgozók csoportja. Az ALCOA-nál dolgozó tagtársaink továbbra is hengerész, öntödei, présműi és vegyes szakmai csoportokban dolgoznak, vezetőiket a közeljövőben választják meg. Megválasztottuk helyi szervezetünk 12 küldöttjét a fémkohászati szakosztály vezetőségválasztó küldöttgyűlésére is.

Csurgó Lajos, szervezetünk „új” elnöke megköszönte a tagság bizalmát, majd miután elénekeltük a bányász- és a kohászimnuszot, a jelenlévők nagy érdeklődéssel nézegették a csoportunk közel 50 éves történetét bemutató albumokat.

☞ Cs. F.